

GODOVI IN SVETE MAŠE

N.18.03.	3. POSTNA NEDELJA	Lucija:	8.30 v čast MB po namenu (B)
		Lucija:	10.00 Štebljaj
		Portorož:	11.00 Vidmar Franc
		Portorož:	18.00 za župniji
P.19.03.	Jožef, Jezusov rednik	Portorož:	18.00 Klevišar Franc in Ana
		Lucija:	10.00 Fišer Josip
T.20.03.	Kutbert	Portorož:	18.00 Drogenik Ana
		D r u g o d :	po namenu - T
S.21.03.	Serapion	Lucija:	8.00 Bergelj Anica in Polde
		Portorož:	18.00 Hrvatin Ivana in Anton
Č.22.03.	Lea	Lucija:	19.00 Bonaca in Grbac
		D r u g o d :	za zdravje
P.23.03.	Alfonz Turibij iz Mongroveja	Portorož:	18.00 po namenu v čast sv. Jožefu
		Lucija:	19.00 za dušno zdravje (P)
S.24.03.	Gospodovo oznanjenje liturgično praznovanje	Portorož:	18.00 v čast MB v zahvalo in prip.(G)
		D r u g o d :	za starše
N.25.03.	4. POSTNA NEDELJA	Lucija:	8.30 za zdravje
		Lucija:	10.00 Modic
		Portorož:	11.00 za župniji
		Portorož:	18.00 Sahini Gonda

+8 VEM, DA JE NEKAJ VEČ!

petkovi večeri-Portorož 2012

Lepo vabljen, vabljena na 8 večerov za rast v veri in prijateljstvu!

Kje? V dvorani župnišča v Portorožu

Kdaj? Petki od 19.45 -22.00

Vključujejo: klepet ob skromnem prigrizku, slavljenje in molitev, predavanja in sproščen pogovor v skupinah.

Teme večerov:

23.3. PRIČEVANJE ZAKONSKEGA PARA (Nada in Dečo Žgur)

VERA MED ZNANOSTJO IN PRAZNOVERJEM

VERUJEM V VSTAJENJE!

TURINSKI PRT - MIT ALI RESNICA?

KAJ NAM POVE NAŠE TELO

BITI JEZUSOV UČENEC

28.04. ZADIHAJ! (POSTOJNA: Skupina Svetnik, pričevanje spreobrnjenca - manekena iz Milana, mladi, študentje in mladi v poklicih iz vse Primorske)

Večeri in gostje bodo objavljeni na spletni strani župnij Lucija in Portorož. Na njej si lahko ogledate tudi kratek film o Gregorju Čušinu.

<http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>

Več informacij: alfaportoroz@gmail.com, telefon 05 674 67 00 ali mobitel: 041 342 031 (Metka)

Župnija Lucija - Portorož, Cvetna pot 4; tel: 6746700, mobi: 040 207 509; e-naslov: zupnija.lucija-portoroz@rkc.si, spletna stran: <http://zupnije.rkc.si/lucija-portoroz>; odg. župnik Janez Kavčič; tisk: Bori, Izola.



letnik XXXV.
številka 17.

4. POSTNA NEDELJA

18. marec - 25. marec 2012

MOLITEV ZA DRUŽINO

Sveti Troedini Bog,
ti si Ljubezen.
Slavimo te in hvalimo,
ker si ustvaril družino,
da se tvoja ljubezen po
njej uresničuje
in razširja.
V času, ko se želi
razvrednotiti družino,
materinstvo in
očetovstvo,
se milostno ozri na nas,
da bomo uresničevali
tvoj načrt Ljubezni.
Prosimo te, da bi se
kristjani z molitvijo,
zgledom in javno
besedo pogumno zavzeli
za vrednoto družine ter
jo posredovali našim
mladim.

Naše družine, naš narod
in naše voditelje
izročamo v varstvo
Mater Marije, svetega
Jožefa in drugih
zavetnikov družine.
Stvarnik družine,
sprejmi naše prošnje
in jih usliši po Kristusu,
našem Gospodu.
Amen.

Marija, Kraljica družine,
prosi za nas!

PRED BOŽJO LJUBEZNIJO SE NE MOREMO SKRITI!



In kakor je Mojzes povzdignil kačo v puščavi,
tako mora biti povzdignjen Sin človekov,
da bi vsak, ki veruje, imel v njem večno življenje.
Bog je namreč svet tako vzljubil, da je dal
svojega edinorojenega Sina, da bi se nihče,
kdor vanj veruje, ne pogubil,
ampak bi imel večno življenje.

Bog namreč svojega Sina ni poslal na svet,
da bi svet sodil, ampak da bi se svet po njem rešil.
(Jn 3,14-17)

RAZMIŠLJANJE OB BOŽJI BESEDI (Jn3,14-21)

Nedeljska berila kažejo dva vidika Boga: ljubezen in kazen. Zelo radi poslušamo o božji ljubezni, malo pa nas je, ki hočemo slišati tudi o kazni. Pa vendar sta oba vidika neločljiva. Začenjamo z zgodbo o božji kazni iz druge Kroniške knjige.

V Kroniških knjigah je razmišljanje o božjem delovanju v zgodovini Izraela: začne z dolgim rodovnikom, nato pa s kralji, od Davida do babilonske sužnosti (587 pred Kr.). Čeprav je božje ljudstvo doseglo nekaj sijajnih uspehov, se je na splošno obnašalo zelo žalostno, kar kronist strni v naslednje besede:

Gospod, Bog njih očetov, jim je pravočasno in in ponovno pošiljal po svojih poslancih opomine, ker se mu je smililo njegovo ljudstvo in njegovo prebivališče. Toda zasmehovali so božje poslane, zaničevali njegove preroke, dokler ni jeza Gospodova na ta narod tako vzklopela, da ni bilo več ozdravljenja. (2 Krn 36,15-16).

Kazen je bila hujša, kot jo lahko izrazijo besede. Ljudje so morali gledati, kako so Babilonci podirali njihove zidove, uničevali njihove zgradbe (tudi sveti tempelj), rezali vratove mladim in starim in zažgali večno mesto. Kdor je kaj koristnega znal (pismouki, obrtniki, gradbeniki), je bil odpeljan v Babilonijo, kjer so izgnanci "jokali" (Ps 137,6).

Kako je lahko Bog dopustil, da je njegovo izvoljeno ljudstvo trpelo take grozljive stvari? In ko jim kronist reče, da je njihovo trpljenje kazen - ne meče soli na njihove rane? Morda, a sol lahko tudi očiščeje in ozdravlja.

Ko sem bil otrok in sem skupaj s svojimi brati lovil, sem se včasih urezal v prst. S seboj nismo imeli obližev, zato sem pomočil prst v slano vodo in se je tako rana razkužila. Na začetku je zelo peklo. Tudi kronistove besede so verjetno pekle, hkrati pa so ponujale tudi upanje v ozdravljenje. George MacDonald takole razloži božjo kazen: "Bog se ne raduje, kot se velikokrat mi, ko gleda trpeti zlobnega. V njegovi naravi je vedno odpuščati - in prav zato, ker odpušča, kaznuje. Ker je tako daleč od zla, ker je zanj bolečina to, da njegovi otroci povzročajo zlo, se mi zdi, da ni nobenega trpljenja - za izničenje zla -, ki ga ne bi uporabil. Pred božjo ljubeznijo se ne moremo skriti - ta ljubezen, ker je ljubezen, vztraja do zadnjega vlakna."

Moram priznati, da nisem dovolj pogumen, da bi sam izrekel take besede nekemu, ki trpi: materi, ki je izgubila sina, mlademu človeku, ki je zbolel za rakom, nekemu, ki ga je prijatelj izdal. In ne morem reči, da bi do danes trpel stvari, ki so jih trpeli in prestali drugi. Kaj naj torej storim? Na srečo je dal odgovor Jezus: Bog je tako ljubil svet, da je dal svojega Sina ... (Jn 3,16).

Čez dva tedna bomo videli, kaj pomeni dati. Pri mašah cvetne nedelje bomo začeli pot božjega ponižanja. Bog dopušča trpljenje zato, da uniči nekaj še slabšega in hujšega - to, kar nas ločuje od njega.

(Phil Bloom)

GOSPODOVO OZNANJENJE »IN ANGEL JE SEL OD NJE.« (prim. Lk 1,38)

Pravzaprav smešno - angel zapusti Marijo. Sedaj se težave šele začnejo: ali se bo izkazalo za resnično, kar je napovedal angel? In kako to razložiti Jožefu? In sosedom, ki tudi znajo šteti in računati ...

Toda angel odide in zapusti Marijo. Zapuščeno od vseh dobrih duhov? To res dobro poznam.

Na nebu jasni krajec mlade Lune - začutim se neskončno nagovorjena, del tega stvarstva - odprem poštni predal, odklenem stanovanje in ... vsa prevzetnost me mine.

Med vožnjo do težkega pogovora se pred menoj na nebu izriše mavrica - in takoj spet izgine.

Slutnja, da se me je dotaknil Bog, ko sem bila v naročju prijatelja, prejela ljubezensko pismo, nenadni klic, pobožala ljubkega otroka - a v trenutku je vse mimo.

Božji dotik ni stanje, ki ostaja - to je minljivo. Kakor angel, ki se pojavi v nekem vrhuncu ... A na vrhu ne moreš ostati, treba je računati tudi na spust v dolino. Trenutka ne moreš zadržati. Lahko pa ga ohraniš v srcu.

Ali ni danes že to veliko, da ostajamo zvesti v tem svojem kratkem življenju, da se lahko spominjamo, da lahko živimo svoj vsakdan, ker se vedno zavedamo trenutkov Božjega dotika.

Angel odide - toda bil je tukaj. In to spreminja mene in moj vsakdan. Ker se me je

dotaknil angel, gledam nase drugače, v meni se je nekaj zganilo, me poživilo in mi dalo novih moči. Dotik namreč poživilja.

Toda tega, kar se me dotakne, ne morem zadržati. Če bi se tega oklenila, bi preprečila živost, ki jo rodi dotik.

Nagnjeni smo k temu, da žalujemo, ker lepo mine, ker je minljivo, ker nas zapusti - in od samega žalovanja se ne premaknemo in v sebi ne doživimo dotika lepote. Poskušamo se ugnezditi v lepo in dobro - in tam ostati. To pa dolgo ne more biti v redu, saj nas razočaranja vrnejo v realnost življenja. Tako si sami otežujemo življenje, če »angela ne izpustimo«.

Bodimo hvaležni, da smo doživeli Božji dotik, angelov dotik - ampak »treba ga je izpustiti, ko želi oditi«. Dal nam je priložnost in sedaj smo na vrsti mi! (Po: A. Schwarz)

OBVESTILA

• **KATEHETSKE ZBOR** ima skupno srečanje danes 18. 3. po večerni sv. maši ob 19.00 v Portorožu. Vabljeni!

• **SV. JOŽEF - PRAZNIK** slavimo v ponedeljek 19. 3. Sv. maša ob 10.00 v Luciji in ob 18.00 v Portorožu. Očetje priporočite se sv. Jožefu za svoje otroke.

• **TEDEN DRUŽINE** je od 19. do 25. 3. V tem tednu nas vabi Cerkev k razmišljanju o "Družina: delo in praznovanje". Krščanska družina je bila vedno prva poklicana, da posreduje vero. Moč za to poslanstvo evangelizacije v lastnem domu in v svojem okolju dobiva iz molitve, praznovanja nedelje in redne nedeljske evharistije. Vabljeni v tem tednu k molitvi za naše družine, zlasti za to, da bi se v nedeljo 25. 3. pravilno odločali na referendumu.

• **POSTNI VEČERI 2012** v Kopru pri Sv. Marku ob 19.00: ponedeljek 19. 3.: škof Metod Pirih: Obdobje škofovske službe. Vabi klub krščanskih izobražencev.

• **MOLITEV V PRIPRAVI NA TAIZEJSKO SREČANJE V LJUBLJANI** in večer s prostovoljčema iz Taizeja je v sredo 21. 3. ob 20.00 v dvorani ŠC Jadro v Kopru. Vabljeni mladi!

• **PRIRPAVA NA VELIKONOČNO SPOVED** Vsak kristjan je dolžan, da ob Veliki noči opravi spoved. To ni zgolj formalnost, ampak klic k spreobrnjenju. Poleg oznanil imate zgibanke, kot pomoč v pripravi na spravo. Velikonočna spoved bo v tednu pred Cvetno nedeljo in v Velikem tednu. Naj bo ves postni čas priprava na vstajenje iz naših grehov in razvad.

• **2. PREVERJANJE PRVOBHAJANCEV** je v soboto 24. 3. od 9.00 do 15.00. S seboj prinese delovni in liturgični zvezek. Starši so pri preverjanju poleg otroka.

• **MLADI SREDNJEŠOLCI** vabljeni na skupno srečanje v soboto 24. 3. ob 20.30 v Portorožu.

• **DAN STARŠEV - MATERINSKI DAN** slavimo v soboto 24. 3. Starši vabljeni k večerni sv. maši ob 18.00 v Portorož, po njej je zahvalni program vaših otrok.

• **SREČANJE ZA MLADE** - študente - "napolni baterije" je v soboto 24. 3. ob 19.00 v ŠC Jadro v Kopru. Njaprej je sv. maša nato ogled filma o drzni svetnici. Vabljeni!

• **5. POSTNA NEDELJA 25. 3.:** pri križevem potu in sv. maši v Portorožu ob 10.45 sodelujejo veroučenci 9. razreda - birmanci. Vzemimo zares postni čas, kajti to je čas milosti.

• **OLJČNA AKCIJA** - začnemo jutri 19. 3. popoldne, pa vse do 23. marca. Vabljeni k sodelovanju. Potrebujemo oljčne veje, delavce, ki jih bodo pripravili in prevoz.

• **RADIJSKI MISIJON NA RADIU OGNJIŠČE** z brati frančiškani je od 25. 3. do 31. 3. Naslov misijona je: "Predrami se, človek, ki spiš." Svoj radijski sprejemnik obrnete na frekvenco 99.7 (Beli križ) ali 91.2 (Tinjan). Podrobnejši razpored dobite na posebnih zgibankeh.

• **ROMANJE V LURD IN NEVERS** po poteh sv. Bernardke: od 20. do 25. avgusta 2012. Cena je 459 €. Ob prijavi vplačaš 100 €, možnost odplačevanja na obroke. Pohitite s prijavi. Podrobnejši razpored dobite na belih listih.

• **V DRUŽINI št. 12 PREBERITE:** "Današnje izjeme kot jutrišnje norme?"; str. 2; "Družina: delo in praznovanje" str. 8; "Tajna družinska policija?"; str. 9 in Mladi val na str. 10 - 11, "Zakaj bom na referendumu glasovala PROTI" - pričevanje matere samohranilke, str. 15 - 17 in še mnogo drugega.

Vprašanje za veroučence iz nedeljskega evangelija:
Kako je Bog svet vzljubil?